



С 5 по 9 декабря в нашей школе прошла неделя здорового питания. В рамках этой недели учащиеся 9 класса провели дегустацию блюд из меню школьных завтраков и обедов. В 5-8 классах прошли беседы о пользе здорового питания, а учащиеся старших классов учились высчитывать калорийность различных блюд и составлять меню на день. В рамках недели была выпущена школьная газета (<http://kurayshkola.dsedu.ru/shkolnaya-pressa/4141-gazeta-vtoroj-vypusk-2022>) с результатами ученического контроля и опубликованы рецепты любимых блюд к Новому году.



